

## 仕様書等の補足訂正について

案件名		京都市上下水道局構内電話設備更新委託等業務
No	補足訂正箇所 (仕様書ページ番号等)	補足訂正事項
1	提案依頼書 1 概要及び目的 (4) 費用 (参考) ※1	【誤】(P10～11)参照 【正】(P9～10)参照
2	提案依頼書 1 概要及び目的 (4) 費用 (参考) ※2	【誤】(P8～9)参照 【正】(P7～8)参照
3	提案依頼書 3 提案依頼事項 (8) 見積 ア 見積1「費用表」	【誤】1概要及び目的(4)費用(P2～3) 【正】1概要及び目的(4)費用(P1～2)
4	提案依頼書 3 提案依頼事項 (8) 見積 イ 見積2「追加変動費用等」	【誤】1概要及び目的(4)費用(P2～3) 【正】1概要及び目的(4)費用(P1～2)